

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltárok felvételnek Brassabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

TÁVIRATOK.

Mako, jul. 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Széll György Mako városának függetlenség párti országgyűlési képviselője ma tartá beszámoló beszédét...

Jókai ünnep Pápán. Pápa, jul. 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Jókai-ünnep tényleg sikerült. Pápán kívül több megye és város volt képviselve...

A megnyitói beszédet Gyurácz Ferenc tartotta nagy tetszés mellett. Mészáros Károly főispán Lajosnak egy alkalmi ódját, Országy Jenő pedig Petőfinék „Jókai Mórhoz” című költeményét szavalta el...

Az előadások befejezte után nagy lakoma volt, melyben mintegy 300-an vettek részt. A lakomán is számos megye és város volt képviselve.

A felköszöntőkre Hegedűs Sándor mondott köszönetet. A társaság táviratlag üdvözölte Jókait. Előd után a főiskolában örönnep volt, hol Jókait színi négy lelkesedéssel éltették.

A belgák függetlenség ünnepéje. Brüsszel, jul. 16. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A mai napon katonai díszmunka délelőtt 11 órakor kezdődött meg.

Déli 12 órakor Lipót király kísérő táborára által körülválasztott a városban a csapatok megszemlélésére. Körülöglaglása 2 óra hosszáig tartott.

München, jul. 18. Vilmos császár ide érkezett a mindjárt Rozenheimba utazó, ahol az éjelt fogja tölteni. Holnap utazik a császár Gasteint.

Ódessa, jul. 18. Lesszowicz, a csendes tengerbe indult orosz hajóhad parancsnoka, ma kíséretével a „Csaravics” gőzösn Port-szába vitorlázott.

Bécsi áru és értéktörzse. Bécs, jul. 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az ünnepélyes és a nagyszerű nyári díszmenet előzetes, és a hivatalos frankfurti és párisi esti táviratok is csak egy-egy csoportot jelentettek.

Az elvonult csapatok újra meg újra „vive le roi” kiáltással törtek ki. E kiáltást viszhangoztatta az egész város késő estig.

A király 5 órakor megegyezt megjelent az erkölyen s a roppant néptömeg által élénken üdvözöltetett s aztán termeibe visszahúzódtott a nép roppant tömegekben hullámzik az utcákon.

Ma a szokásos búcsu is megtartott. Este népvigalom s a külföldi sajtó képviselőinek tiszteletére banquet.

Páris, július 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Radikális lapok az eddig csak részben végrehajtott márciusi dekretumok azzal való végrehajtását követelik, míg a bizonyára nem teljesen megbízható „Gaulois” azt írja, hogy Grévy Bardeaux-t biztosította, hogy mindenesetre várnak vele aug. 29-ig Grévy né biztositotta győntatóját, Le Vigoureux dominikanust, hogy rendjének semmitől sem kell tartani.

Herold Seine-praefektus utóául Hérisson és Thullier nevezik. Páris, július 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A hivatalos elfogadási ünnepélyek most végeztettek be a szenatus elnökénél tartott estélyivel.

A miniszterium, Gambetta és az összes diplomacia jelen voltak. A zenekar több darabot játszott német zeneszerzőktől, mint Mozart, Beethoven és Glucktól.

nekar több darabot játszott német zeneszerzőktől, mint Mozart, Beethoven és Glucktól. A hangulati ének és fésztelek. Páris, jul. 28. A francia kormány utasításokat küldött külföldi képviselőinek, melyekben felbatalmazza őket, hogy gondoskodjanak olyan szükölködő amnesztáltak hazaszállításáról, kik a képviselők segélyezését igénybe fogják venni.

Bécs, jul. 18. (Az egyetértés tudósítójának távirata.) A félhivatalos Montags Revue honnapi számában az együttes jegyzék ányújtsáról írva a többi közt így szól: A jelen helyzetnek okvetlenül konkrét praktikus tényekhez kell vezetni.

Mert az eldöntés most a porta kezében van s bármely irányban döntöns is a porta az események menetére minden este befolyással lesz. Azon napok óta, midőn a porta a hatalmak egyhangú akarata által létesített londoni jegyzőkönyvet elvetette s a vizslyát a hatalmak unozlása ellenére Oroszországgal való individualis vizslyává változtatta át s a feyyerekre biza az eldöntést, nehezen volt komolyabb s súlyos következményekkel járó felelősségek kitéve.

A hatalmak közt folyó tárgyalásokról semmi hitelse dolog se kerül nyilvánosságra. — Bizonyára alapos kétey támasztható az iránt, hogy valóságos egy természetű rendszabályok, mint „Törörország szétarabolás” vagy „Konstantinápoly lövésze” alkotak-e napirenden s csakis egyes hatalmak ferdőzások folytán vettek le. Hogy azonban a hatalmak a görög-kérdés akadémiái fejtegetésének stádiumánál vannak, s hogy elhatározzuk megvalósításának „hatályos” eszközeiről van szó, az nem szenved kétséget.

S minden esetre a vélemények megözölása s a szakadás nem felethető fel, a mit pedig Konstantinápoly ügylétszki számításba vettek. A mitős Gladstone formális parlamenti nyilatkozattal az angol politika feladatának újból a berlini szerződés feltételei keresztülvitelét mondotta, a hatalmak kiindulási pontjainak s céljainak közözsége biztosítja van.

Páris, jul. 18. A hivatalos lap közöl egy rendelkezést, mely által Farre hadügyminiszter a besúletrend nagytszítványt vezetett ki. Egy másik rendelet Tirard kereskedelmi miniszter távollété alatt, Cocheryt bízza meg a kereskedelmi miniszterium vezetésével.

A hadügyminiszter köriratot intézett a hadtest parancsnokokhoz, melyben tudósítja őket, hogy a vidéken július 25-én fog végre menni a zászlók ányújtsái ünnepéje, mely alkalommal csapatsemlek is fognak tartatni.

München, jul. 18. Vilmos császár ide érkezett a mindjárt Rozenheimba utazó, ahol az éjelt fogja tölteni. Holnap utazik a császár Gasteint.

Ódessa, jul. 18. Lesszowicz, a csendes tengerbe indult orosz hajóhad parancsnoka, ma kíséretével a „Csaravics” gőzösn Port-szába vitorlázott.

Bécsi áru és értéktörzse. Bécs, jul. 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az ünnepélyes és a nagyszerű nyári díszmenet előzetes, és a hivatalos frankfurti és párisi esti táviratok is csak egy-egy csoportot jelentettek.

Az elvonult csapatok újra meg újra „vive le roi” kiáltással törtek ki. E kiáltást viszhangoztatta az egész város késő estig.

A király 5 órakor megegyezt megjelent az erkölyen s a roppant néptömeg által élénken üdvözöltetett s aztán termeibe visszahúzódtott a nép roppant tömegekben hullámzik az utcákon.

Ma a szokásos búcsu is megtartott. Este népvigalom s a külföldi sajtó képviselőinek tiszteletére banquet.

Páris, július 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Radikális lapok az eddig csak részben végrehajtott márciusi dekretumok azzal való végrehajtását követelik, míg a bizonyára nem teljesen megbízható „Gaulois” azt írja, hogy Grévy Bardeaux-t biztosította, hogy mindenesetre várnak vele aug. 29-ig Grévy né biztositotta győntatóját, Le Vigoureux dominikanust, hogy rendjének semmitől sem kell tartani.

Herold Seine-praefektus utóául Hérisson és Thullier nevezik. Páris, július 18. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A hivatalos elfogadási ünnepélyek most végeztettek be a szenatus elnökénél tartott estélyivel.

A miniszterium, Gambetta és az összes diplomacia jelen voltak. A zenekar több darabot játszott német zeneszerzőktől, mint Mozart, Beethoven és Glucktól.

Mert az eldöntés most a porta kezében van s bármely irányban döntöns is a porta az események menetére minden este befolyással lesz. Azon napok óta, midőn a porta a hatalmak egyhangú akarata által létesített londoni jegyzőkönyvet elvetette s a vizslyát a hatalmak unozlása ellenére Oroszországgal való individualis vizslyává változtatta át s a feyyerekre biza az eldöntést, nehezen volt komolyabb s súlyos következményekkel járó felelősségek kitéve.

lyiek (ezek a szászok voltak, a kik itt külön tesületben jelentek meg), csehok, bukovinaiak, továbbá a karinthiából, Krajnából, Morvországából, alsó- és felső-Ausztriából, Salzburgból, Sziléziából és Stíriából jött lövészek, a harmadikban együtt voltak az angolok, francziák, északi és déli németek és amerikaiak.

Míg a lövészek itt rendezkedtek, a Schotteningen a börze előtt a diszkocsikat szerelték föl. A tiroliak diszkocsiján levő címer előtt rendőrok álltak őrt, kiket aztán nemokára diszkorség váltott fel. Midőn a kocsiak disztése befejezték, 12 cadórt vezettek elő, a császár istállóiból, 6 sárgát a tiroliak, 6 szürköt, a lövészek szövetkezetek diszkocsija elé fogtak.

A Ferencz József-parton ugyanez időben szervezkedtek az önkényesek tüzöltek. A tiroli lövészek közt volt egy 7 éves gyermek, Gaft József nevű, unokája annak a Speckbachernek, ki a híres tiroli vezér Hofer András egyik hadnagyja volt. A fiút, ki a menetet a tiroliak kocsiján tette meg, a curiosus bécsi höznőség roppant megábulta, a kiindulás előtt ezer meg ezer kérdés-el ostromolták: nem éhes-e, nem szomjas-e, nem fáradt-e el; enni, inni valót kínáltak neki, úgy hogy a kis legény valóságos megkönynyebűlt, mikor helyét a diszkocsion eloglalta.

A tiroliak közt volt még egy más vezetéseség is: Holz knecht József. Hofer András veje, továbbá bizonyos Sterzinger Ilona kisasszony, ki jelmezbe öltözve, a diszkocsion „Tiroliát” személyesítte. A lövészek szövetség kocsiján 15 hölgy volt szintén jelmezben. Ausztriát bizonyos Kihuel asszony ábrázolta. A hölgyek a diszkocsion védtelenül ki voltak téve a nap égő sugárainak bajuk azonban egyelő nem történt mint hogy meglehetősen megperzsölődtek. A tiroliakkal egy kis intermezzo is történt. Ugyanis hamarabb elindultak, mint kellett volna s mikor már jó darabig mentek, úgy kellett őket visszahívni, hogy a menet a program szerint összejön.

A díszmenet. Kilenc óra után kezdett a díszmenet indulni. Lovas rendőrok szagultaknak végig a széles utcákon, hogy a díszmenetnek utat csináljanak. A rendőrséget túzólo zene követi a zenekar után az első tüzöltszázad meg.

Most a díszmenet bizottsága lesz látható, melynek élén Aigner tiszteletes lovagol ki 63 éves daczára nyugtalankodó lovát az ifjuság erejével szabozza. A bizottság megjelenésére a közönség egyaráz „hoch” kiáltásokba tör ki. A bizottsági tagok kalapjakkal integettek az óriási tömegekben álló közönségnek. Aigner oldalán Kammerer Bernát, Hassinger Gusztáv bizottsági tagok és a teator-gárda egyik kőrúsa lovagolt. A bizottsági tagokat katoná zenekar kísérte, melynek villanyzó hatása darabjai emelkedett hangulatot idéztek elő.

Most a lövészek következnek. A „hoch” kiáltások fokozódnak. Kalapok dobának a lége. A lelkesedés leirhatatlan. Az észak-amerikai lövészek nyitották meg a menetet. Egészben hatan vannak kik e hosszú utat a tengeren át megtették, de ha meleg feladat és túlsúlyos üdvözölés, a harsogó „hoch”-kiáltások ez ut fardalmait és költségeit kárpótolni képesek, úgy az a legnagyobb mérvben megtörtént.

Belgium is képviselve van. Néhány nap előtt az a hír volt elterjedve, hogy Belgiumból nem fognak lövészek jönni, mert ebbeli szándékú kivételben az ottani ünnepélyek gatóiját őket, de midőn a közönség a fekete-piros-sárga belga lobogót megpillantva viharos kiáltásokkal adott örömeinek kifejezést.

Északi-Németország lövészei következnek most kik között Berlin kiválon van képviselve. A német fekete-fehér piros mellett a kék-fehér bajor zászló lobogott is ott még a száz lobogó is.

A francziák és angolok zászló nélkül jöttek. Számuk kicsi, de mindazonáltal élénk ovczobán részeseülnek.

Az olasz lövészek zászlójukkal jöttek. Számos „evviva” kiáltás vegyült az általános „hoch”-ba. Az olaszokat a sveiczi lövészek követték.

A sveicziakat követő magyar lövészek is meleg fogadtatásnak örvendtek. Viharos „eljen” és „hoch”-kiáltásokkal üdvözölték őket. A budapesti lövészek zóld lobogó alatt mentek, kik után nyomban az erdélyiek következtek. Felütést okozott egy magyar lövész, ki zylinderben és frankban jelent meg. A magyar lövészeket az erdélyi szászok követték.

A díszmenet második részét az osztrák császárság lövészei képezték. Először jöttek a csehok. A litmeriezi csevlövészek díszes öltözékei felütést okoztak. A bukovinai, dalmáciai és isztriai lövészek zászlóikkal jelentek meg. A krajnai, karintiai és a morva lövészek csatlakoztak ezekhez.

A salzburgiak, sziléziák, felső-Ausztria és Tiroli lövészei, utóbbiak a pompás zászlócsival, élénk órcázó tárgyait képezték.

A tiroli diszkocsit a bécsi lövészek diszkocsija követte. A menetet bécsi lovas-lövészek és tüzöltszázadok zárták be.

A zászlószentelés. A Ferencz József-kaszárnya előtti tér, melyet zászlószentelés színhelyül szemeltek ki, kora reggeltől fogva beláthatatlan néptömegegel volt borítva. A téren köröskörül emelvények állottak, melyek telides-teli voltak bámulókkal, kik közül a kaszárnyakapu hatalmas kupolájára is elég jutott.

A környékből házak egytől-egyig fel voltak lobogóvra s díszük nagyban emelte a lávány szépségét. A kaszárnya elején állították fel az oltárt, melynek egy terjedelmes, drága szövetekből készült baldachin adott árnyékot. Az oltár minden oldalán sátrak emelkedtek. A jobboldali sátor az uralkodó pár részére készült, a baloldali pedig a minisztereknek volt szánva.

A júliusi nap cseppet sem fukardokott túzólo sugárával, s igazán megérdemlik a bámulatot a bécsi fény dal-együtal tagjai, ki a szertartás alatt nehéz öltönyükben hajadöntő állottak az uralkodó sátra mellett.

A miniszterek 3/10 felé érkeztek a díszterre. Legelőtt jött Taaffe gróf, ki fölötté jökendvények látszott. A miniszterelnököt Orszy báró, Falkenhayn grót és Dunajewsky követették, kik közül csak az utolsó nem viselt rendjét.

egyidejűleg érkezett meg a papság is Angerer püspök vezetése alatt. Utolsónak jelent meg Kutscher bíróknak ersek, ki a felavatás szertartását végezte. Kevéssel ezek megérkezése után, az első udvari kocsi is berobogtak a díszterre. Az elsőből Lajos Viktor főherceg szállott ki, utána jöttek Lajos, Rainer és Frigyes főherczek nejekel. Ott voltak Albrecht és Vilmos főherczek is.

A magas vendégek a központi bizottság fekete-sárga kokárdás tagjai fogadták. — Nem sokára nagy mozgalom mutatkozott a Ringstrass mentében, mely a lövészek közeledését jelezte. Az ünnepélyi bizottság elnöke, Aigner ur, csakhamar meg is jelent déleleg paripáján s nyomában jöttek az éljenek-harsogató lövészek. A tüzöltszázad, kik a menet elejét alkották, a díszterén kívül foglaltak helyet. A lövészek közül kiváló fogadtatásban részesült a belgák és magyarok, mely utóbbiak a Rákóczy-induló búvós hangjai mellett vonultak a díszterre.

A lelkesedés akkor érte el tetőpontját, mikor a tiroliak jöttek magasra emelt zászlójukkal. Szép látványt nyújtott a jelmezben nők bevonulása, kik a diszkocsion érkeztek s az uralkodó sátra mellé csoportosultak. Negyed óráig tartott, míg az egész menet odárt a kaszárnya elé. A bécsi lövészek legvégül jöttek s szintén az uralkodó sátra előtt foglaltak állást.

A fejedelmi pár kocsija pontban 10 órakor robogott a díszsátor bejáratán. A központi bizottság a miniszterek sátra elé gyülekezett, hogy az érkezőket elfogadja. Az uralkodó tábornagy egyenruhát viselt, míg a fejedeleme asszony karcsu természetű frága csipkével borított fekete öltöny takarta, fején fehérhollás sárga szalmakalap ékeskedett, kezében barnaszínű legyezőt tartott. Ő felségeiket a néphymnus hangjaival üdvözölték, miatt a tiroli küldöttség gyönyörű virágkorlátát nyújtott át a fejedelemeasszonynak.

E közben kibontották a lobogót s elhelyezték a vörössel díszített asztalon. A férfi-daleyjet Haydn német nagyműgyéjt adták elő, melynek végzetével Kutscher bíróknak megkezdte a szertartást. Mise alatt az uralkodó-pár s a megjelent főurak vörös bársonnyból készült imámszemélyekön térdeltek. A szertartás után Hohenlohe herczeg-felkérte az uralkodót, hogy az első szegyet verné be a zászló nyelvébe, melyet a fejedelemeasszony által ajándékozott gyönyörű szalag díszített. Az uralkodó azonban Kutscher bíróknak engedte át az elsőszegyet.

A bíróknak után a fejedeleme lépett az asztalhoz s három kalapcsúttal erősítte meg a szegyet; az uralkodó a fejedeleme asszony, s a főherczek követték. Legvégül a miniszterek verték be szegyeiket, s ezek közt Haymerle külügyérnek jutott az elsőszeg.

A szegyeveszer ceremónija után dr. Kopp a szöszekre lépett s kijelentte, hogy a fejedelemeasszony őt biza meg a felszentelt lobogó átadásával. Szavaira a beláthatatlan sokaság harsogó éljenekben tört ki.

A rivális lecsillapultával köszönetet mondott az uralkodópár megjelenéséért, mely az ünnepélynek kiváló fény kölcsönzött.

A mise bevégeztével a tüzöltszázad a lövészeket elláptették a fejedelmi sátor előtt.

Becsusztással az uralkodó és a fejedelemeasszony ismételtén kifejezte elismerését az ünnepélyek fölött.

Miután a tüzöltszázad is elvonultak, az udvar kocsiira ült s elavozott.

A díszterén. Míg a lövészek a Ringen végig vonultak, a rendező bizottság egy része a díszterén intézkedéseket tett fogadtatásra. A térre csak lövészek bocsátattak be. A rendező bizottság a téren minden előfordulható szüksegletről gondoskodott. Van ott olasztó terem, posta és táviratbíraltó, rendőrség, egészségügyi osztály, az utóbbiban egy rendelő főorvos és 26 orvos, kik az egész vonalon cizkáltak, hogy minden előfordulható baleset vagy szerencsétlenségnek kéz állt legyenek. — A díszterén volt továbbá győgszertár, s valóságos kis körház és sebészeti ápoló terem. Ez intézkedésekre volt is szükseg, mivel sokan elájultak, hogy nagyobb baleset is történt. A kerületben 6. sz. ház előtt egy tribüne ösztört s egy vidéki kereskedő eltorzta a lábát.

A menet eleje d. u. 1 óra 50 perczkor hangos zeneaválal érkezett meg a díszterre. A bejáratnál a díszbizottság elnöke üdvözölte őket, a lövészek hangos ujjongással s éljenekkel feleltek. Aránylag kevés farságszék látszott rajtuk. A bejáratnál levő zászlók a megérkezés után meghajlottak, s a menet a téren feloszlott, s a vendégek felmentek a lakomához.

A lakoma. A lövőtéren rendezett banketten dr. Kopp a központi bizottság elnöke, a lövészek üdvözölete után felköszöntött mondott az uralkodóra. Kopp azt mondta: „Olyan uralkodónk van, kire az osztrák méltán büszke lehet! Osászárunk sok tapasztalatot egy egész emberélet keserű szenvedésénél ment át. Megosztávélnék örömeinket és szenvedéseinket s azért óv is az osztrák nemzet teljes szívvel s lélekkel!” A jelenlévők hosszan tartó viharos éljenzések törtek ki.

Dr. Nechi alelnök felköszönté az osztrák hazát, melyet mindenek fölött szeretni, érteke vért és vagyonát áldozni s iránta bajban s örömben egyaránt híven állni végeig ragaszkodni, kötelező meg minden osztrák polgárnak; (Viharos éljenzés.)

Dr. Reinart, a német lövészeget elnöke, a vendégszerző, mindenen egy magas fokon álló Bécs városának jólétere irtó poharát. Wiener lovas közönségének felköszönté a díszteret, (I) bátor (I) osztrák hadsereget! (Hosszantartó viharos éljenzés.) Cornaro sítábornagy, a bécsi katonai lövészeget elnöke, a bécsiek nevében köszönetet mond az osztrák lövészeget elnöke felé, hogy a díszteret felköszönté Bécs városát, (Hosszantartó viharos éljenzés.)

Newald polgármester felköszönté Bécs város vendégeit. Az elnök ezután számos üdvözölő táviratot olvasott föl. — A pesti és budai lövészeget elnöke felköszönté a díszteret, (Hosszantartó viharos éljenzés.)

A vendégek számára 128 asztalnál 8536 tetrék állt készen. Háromszáz pinczér 336

fizető pinczér szolgálta ki a vendégeket. A jegyüzében a pinczermester 500 hektoliter ászkorsót tartott 4 fok Celsius mellett hűtve. A pák 15 000 császárszemlet szállított. Reggel 6 óra óta 80 szakácsné 2000 csirkének tekerte ki a nyakát. A leves 650 nagy fazékban főtt. Egy tészta ára 1 frt 50 kr. volt, melyet az illető rizsleves, marhahúst hideg vagy meleg gasztruraggal, csirkét salátával, különböző tortákat, kenyert s egy nagy palacska köröm felett kaptak.

A czéllövés. A lakoma után megkezdődött a czéllövés, melyet Kopp lövész-egyleti elnök délután 5 órakor nyitott meg. Utána Károly Lajos főherczeg tette az első lövést. Az első szegyet Landsteiner bécsi lövész lötte.

A budapesti küldöttség egyik tagjától következő távirati értesítést vettük: Bécs, jul. 18. A díszmenet, melynek a legszébb időjárás kedvezett, reggeli 9 órakor vette kezdetét s délutáni egy óráig tartott. Az utcák, melyeken keresztülvonult tömegek emberekkel sőt a házak tetőit is elborították a kíváncsiak. A menet körülbelül 6000 lövészből állott s a kontinensnek csaknem minden országja képviselve volt benne. A magyar lövészeket mindentől nagy rokonzenével kísérte, s a hol elvonultak elő virágokkal hintették be az utcákat. — A központi bizottság azzal kezdte a díszmenetet, hogy a magyaroknak, hogy megjelenésükkor a Rákóczy hangjaival üdvözölték őket s külön katonai zenekezt rendelt melléjük. A lövészek a Ferencz-József-kaszárnya előtt gyülekeztek össze, hol a bíróknak az uralkodópár s az udvar őrszék tagjainak jelenlétében misét szolgáltattak, melyek végzetével a lövész-ünnepélyt zászlaját avatták fel a fejedeleme asszony vöröskére alatt. A zászlószentelés után a bécsi lövész-egylet elnöke beszédet intézett a messze földről összeserelelt lövészekhez, melyre ezek harsogó éljenekkel válaszoltak, s az uralkodópár előtt a gyönyörűen díszített lótarra vonultak, hogy a nagyszerűnek ígérköz banketten részt vegyenek.

Budapest, július 18. Európa égő kérdése, melyet a békés hatalmak könnyelműen felidéztek, meg mindig függőben van, s ki tudja, nem marad-e meg függőben jó darabig? Nem mintha a porta valaha az együttes azonos jegyzékre már a legközelebbi napokra nem volna várható, hanem mert legvalószínűbb a diplomáciai utja, melyet a kabinetek e szinte kibonyolítottan ingylen valasztani fognak az esetre, ha a porta kitérő válsággal fel éljük. Ez az ut pedig, tapasztalásból tudjuk, meglehetősen hosszadalmas szokott lenni. Nincs is más mód, midőn a flotta-demonstráció vagy másnéven kényszerítő rendszabályok iránt a hatalmak semmiképp sem tudnak egymással megegyezni. A megegyezés nem Ausztria-Magyarországon és nem Németországon mulik. Monarchiánk és szövetségese csupa tiszta török birodalom-fentartási jöszándékból körülbelül az első voltak, kik a kezdeményező Angliának kijelentették, hogy szívesen részt vesznek a hajóhad i tinitetésben, Olaszország azonban, melynek semmi érdeke nincs ott, a hol társai vannak, a kik a körmére lesnek, hallgat és tartózkodó állás foglalt el. Franciaország ajánlotta a többi hatalmaknak, hogy tessék előbb megegyezni a akkor Franciaország sem fog külszszakadni az egyesült Európától. Oroszország nem ellenzi ugyan a hajóhadit tinitetését, hanem azzal teszi lehetetlenné, hogy egyuttal csapatok partraszállítását követeli. Ilyen paktumok azonban még a diplomataknak sem igen hajlandók, — s így nem marad más hátra, mint a hatalmak egyetértésének ismét csak a papíron, újabb jegyzékben vagy ultimátumban, adni kifejezést. Érdekes egy mai londoni távirat, mely azt mondja, hogy az angol minisztertanács tegnap elhatározta, hogy ha az összes hatalmak elhatározzák a flotta-demonstrációt, akkor angol hajók is fognak a görög partokra küldetni. Mintha bizony nem az angol kabinet kezdeményezte volna az egész s épen csak a körül forogva a kérdés, hogy hajlandó-e az angol kormány részt venni a tinitetésben. Goechen ur táviratai azonban — szol a tudósítás tovább — meggyőzők a kabinet tagjait arról, hogy ilyenmő rendszabályra aligha lesz egyhamar szükseg, semmi esetre az ülésszak bezárásáig. Az angol kormány, ugyanis egy vélekedik, hogy a porta válsága az egész ország foglaltsága, hogy hosszabb diplomaciai levelezést fog előidézni s ennek tulajdonítandó az is, hogy Görögországot, bár kezében az irás, színtelenül mérséklere itúk.

A portán, daczára minden félhivatalos fenyegetésnek, hogy Törökország hiába szamit a hatalmak egyenletlenségére, körülbelül elejétől fogva tisztában voltak azzal, hogy egyhamar nem kerül fegyveres intervenczióra a dolga. Jegyzékektől, diplomáciai emlékiratoktól, sőt akár ultimátumtól most sem fél a szultán kormánya s egy darab papíros kedvéért nem igen hajlandó a politikai öngyilkosságra s az új hadügyminiszter még inkább ragaszkodik ellenszegülésre, mint elődje, Ozman passa. Goechen ur figyelmeztette is a portát arra a rossz benyomásra, melyet Husszein passa kinevezetése keltett, de ez a figyelmeztetés nem igen vagy hatással volt a portára s aligha érdemelnek hitelt a különféle miniszteri válságokat jelző hírek, melyek majd Mahmud, majd Szawfe, majd Kairuddin pasák kinevezetéseiről szólanak.

Szerkesztő: G. Budapesti IV. Csk. bérlet. Vidékre...

Egy évre... Négy évre... Egy évre...

Bécs... Birodalmi... városi és... külföldi...

Ertekezések... A rekkenő hó... legfontosabb...

Az aratás... Szeged, július 17. (Az 'Egyetértés'...

Francziorszag berhitele... A francziorszag...

Ipargyegek... A Melbourneban tartandó...

Idégek... Cuff örmés... felől...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Zab új szeptember-októberre szállítva... 5 ft 10 kr...

Tengeri... Tengeri Temesvárt december-január...

Káposzta-repce... Káposzta-repce esendes. A mult heti...

Határüzlöt... Határüzlöt. A mai gabonaföld...

Tengeri szállít... Tengeri szállítást tartja magát, a tartós...

Zab teljes... Zab teljes elhanyagolt névleg változatlan...

Ertekezések... A rekkenő hó... legfontosabb...

Az aratás... Szeged, július 17. (Az 'Egyetértés'...

Francziorszag berhitele... A francziorszag...

Ipargyegek... A Melbourneban tartandó...

Idégek... Cuff örmés... felől...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

nem lévén följegyezve, a gyűlés a 3-ik pontra...

Rendőrbiztos... Rendőrbiztos. E számadásnak bemutatás...

Határüzlöt... Határüzlöt. A mai gabonaföld...

Tengeri szállít... Tengeri szállítást tartja magát, a tartós...

Zab teljes... Zab teljes elhanyagolt névleg változatlan...

Ertekezések... A rekkenő hó... legfontosabb...

Az aratás... Szeged, július 17. (Az 'Egyetértés'...

Francziorszag berhitele... A francziorszag...

Ipargyegek... A Melbourneban tartandó...

Idégek... Cuff örmés... felől...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

A királyné az alsó ausztriai... A királyné az alsó ausztriai iparkiallítás...

Hivatalos lap... Hivatalos lap. Kinevezések. A király...

Nyilatkozat... Nyilatkozat. Alulírottak Licszkovszky József...

A meggázolt nemzeti zászló... A meggázolt nemzeti zászló. Fölkérünk a következő nyilatkozat...

Ertekezések... A rekkenő hó... legfontosabb...

Az aratás... Szeged, július 17. (Az 'Egyetértés'...

Francziorszag berhitele... A francziorszag...

Ipargyegek... A Melbourneban tartandó...

Idégek... Cuff örmés... felől...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Oroszország ezéjait illetőleg... Oroszország ezéjait illetőleg, melyekkel a...

Németország és a porta viszonyáról... Németország és a porta viszonyáról Londonból...

Germanizáció az alföldön... Germanizáció az alföldön. Tápió-Székely...

Az oroszokhoz... Az oroszokhoz. A meggázolt nemzeti zászló...

Ertekezések... A rekkenő hó... legfontosabb...

Az aratás... Szeged, július 17. (Az 'Egyetértés'...

Francziorszag berhitele... A francziorszag...

Ipargyegek... A Melbourneban tartandó...

Idégek... Cuff örmés... felől...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

Idégek... Cuff örmés... felől... nem tart...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

UJDONSÁGOK... UJDONSÁGOK. — Péstmegye... — Hamisító...

Budapesti nyomdai Schläsinger és Wohlar könyvnyomdája...